



Возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины в с.Рожки Малмыжского района



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ночь с 21 на 22 мая текущего года в следственный отдел из УМВД России по Кировской области поступило сообщение о том, что на обочине дороги возле одного из гаражей, расположенном в селе Рожки Малмыжского района, было найдено тело 32-летнего мужчины. В ходе осмотра места происшествия следователи обнаружили на его теле несколько ножевых ранений.

В ходе проведенных первоначальных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, правоохранителям удалось установить, что к его смерти может быть причастен его 20-летний знакомый. По версии следствия, ночью 21 мая потерпевший приехал к гаражу подозреваемого с целью выяснить отношения. Оба они находились в состоянии алкогольного опьянения. На улице около гаража, на обочине дороги, между ними произошла ссора.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

20-летний хозяин гаража имеющимся при нем ножом нанес несколько смертельных ударов в область груди потерпевшему. После произошедшего он выбросил нож на улице, зашел домой, снял одежду, смыл кровь с рук и лег спать. В ходе проведения следственных действий предполагаемое орудие преступления было обнаружено и изъято, также изъята одежда, в которой находился подозреваемый, со следами вещества, похожего на кровь.

В настоящее время молодой человек задержан в порядке ст.91 УПК РФ, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Также сотрудникам следственного отдела предстоит выяснить мотивы совершения данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

23 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1041117>